



ZAPISNIK SA 8.REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

8.redovna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **20.srpnja 2022.** godine u Općine Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao predsjednik Općinskog vijeća Općine Primošten Jere Gracin, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednika Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **devet (9) vijećnika** . **Na sjednici su prisutni vijećnici:** Jere Gracin, Tomislav Pancirov, Jurica Soža, Šime Šarić, Ivana Huljev, Ante Jurić, Nikolina Friganović, Stipe Gruja i Nediljko Marinov.

Na sjednici nisu prisutni četiri (4)vijećnika : Anita Perkov, Živana Čobanov, Antonija Gracin koje su opravdali svoj nedolazak na sjednicu, te Jere Nižič.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno devet (9) vijećnika.

Konstatira se na da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija prisutna je Vedrana Stočić iz Slobodne Dalmacije.

Predsjednik je pitao da li netko javlja za vijećničko pitanje? Za pitanje se javio vijećnik Nediljko Marinov te pitao kako se mogu riješiti komunalni problemi u Gornjem Vezcu koji su pobacali smeće na put koji je privatn. Načelnik Petrina se javi za riječ i kazao, tako što će nakon sjednice otići u Komunalno poduzeće Bucavac d.o.o. i to riješiti. Vijećnik Marinov je rekao da se građani bune za ovakav novi obračun u svezi slanja računa za smeće od strane komunalnog poduzeća Bucavca d.o.o.

Da li se tu može nešto napraviti da se računi šalju kao i prije. Načelnik Petrina je rekao da će nakon sjednice otići u komunalno poduzeće Bucavac d.o.o.

Za riječ se javila vijećnica Nikolina Friganović te postavila pitanje šta se napravilo po pitanju prijevoza za Burni Primošten? Načelnik Petrina je rekao da Općina hoće subvencionirati taj prijevoz u vrijednosti od 1500 eura i da ako može ona nekoga da angažira tko bi bio voljan to raditi da će Općina Primošten rado sudjelovati u financiranju tog prijevoza.

Vijećnica Friganović je pitala zašto ne radi svijetlo na „Popovoj postelji“. Vijećnik Tome Pancirov je odgovori da je on šetao i da svijetlo radi.

Predsjednik je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale sa predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 6.** radne sjenice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nitko nije ima primjedbe na Zapisnik. Predsjednik je Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća stavio na usvajanje.

Zapisnik je usvojen sa (8) osam glasova „Za“ , (1)jedan „suzdržan“, (nitko) „protiv.

Predsjednik je na verifikaciju stavio **Zapisnik sa 7.** radne sjenice Općinskog vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nitko nije ima primjedbe na zapisnik. Predsjednik je Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća stavio na usvajanje.

Zapisnik je usvojen sa (8) osam glasova „Za“ , (jedan) „suzdržan“, (nitko) „protiv.

Predsjednika je konstatirao da su svi vijećnici za današnju sjednicu elektronski dobili poziv i materijale o predloženim točkama dnevnog reda o kojima će se raspravljati. Za riječ se javila vijećnica Huljev i predložila da se kao dopunska točka dnevnog reda pod broj 26. uvrsti Informacija rada hitne službe T1 u Primoštenu čiji izvjestitelj bi bila ona.

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda sa dopunom točke 26. stavio na glasovanje:

1. Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora
2. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko -turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3
3. Prijedlog odluke o davanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika koji će utvrđivati nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Primošten
4. Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Općine Primošten
5. Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na izmjenu i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten
6. Prijedlog odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Općine Primošten
7. Prijedlog Zaključka o donošenju suglasnosti na Odluku o upisu djece za 2022/2023. Dječjeg vrtića općine Primošten
8. Prijedlog Odluke o odstupanju broja parkirališnih mjesta za gradski hotel u Ulici bana Josipa Jelačića 17, 22 202 Primošten
9. Prijedlog odluke o djelomičnom financiranju redovitog poslovanja -oprema za visoko tlačni perlač
10. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu za Bucavac d.o.o.
11. Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na VII. Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. , te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VII. Izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o.
12. Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na VIII. Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. (osnovica za obračun) plaće zaposlenika Bucavac d.o.o.
13. Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti Izmjenu i dopunu Pravilnika o Organizacijskoj strukturi i sistematizaciju radnih mjesta Bucavac d.o.o.

14. Prijedlog Zaključka primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2021. godinu za Primošten odvodnju d.o.o.

15. Prijedlog Zaključka o davanju na znanje da je sklopljen Ugovor o zakupu poslovnog prostora između Općine Primošten i Ordinacije opće medicine Anite Vladović dr. med.

16. Prijedlog odluke o davanju naknadne suglasnosti za financiranje svečanog ručka povodom obilježavanja blagdana gospe od Loreta i dana Općine Primoštene

17. Izvješće o radu načelnika Općine Primošten od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine.

18. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni odluke o naknada za javne površine

19. Zamolba za sufinanciranje školskih udbenika

20. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju povećanja koeficijenta za plaće DVD-a Primošten

21. Prijedlog Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvješća za Dječji vrtić Općine Primošten

22. Prijedlog Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvještaja Narodne knjižnice i čitaonice dr. Ante Starčević

23. Prijedlog odluke o povećanju osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Općine Primošten u iznosu od 5%

24. Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju dijela čes. zem. 2067 k.o Primošten i dijela čes. zem. 2068 k.o. Primošten (Nova Riva)

25. Primanje na znanje Odluke o ukidanju Odluke o izuzimanju od sudjelovanja i postupanja u predmetima i postupcima s Trgovačkim društvom „Prima Centar“ d.o.o. od 2. ožujka 2020. godine ;KLASA: 008-04/20-02/1, URBROJ: 2182/02-02-20-1.

26. Informacija o hitnoj službi T 1 u Primoštenu

Zamjenik predsjednika je predloženi dnevni red stavio na glasanje.

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa predloženom nadopunom .

Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Prijedlog odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 1. dnevnog reda. Predsjedavajući je kazao da su svi u materijalima dobili Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora .

Predsjednika otvorio je raspravu i pitao da li netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio na raspravu, predsjedavajući je Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika, tri (3) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora ; KLASA:350-02/21-01/04, URBROJ:2182-2-01-22-78, od 20.srpnja 2022. godine.

Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Aurora sastavni su dio zapisnika i nalaze u privitku istog.

Točka 2.

Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko - turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko -turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3 te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko -turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3 stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika, tri (3) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko -turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3 KLASA:350-05/22-01/,URBROJ: 2182-2-02-22-1 od 20.srpnj 2022. godine.

Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Ugostiteljsko -turističke zone Huljerat -Bajina Draga T3 sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 3.

Prijedlog odluke o davanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika koji će utvrđivati nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Primošten

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili dopis o Utvrđivanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Primošten od Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civile stradalnike iz Domovinskog rata te prijedlog odluke o imenovanju Tine Škugor više medicinske sestre za mrtvozornika te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu zamjenik predsjednika je Prijedlog odluke o davanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika Tine Škugor koja će utvrđivati nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Primošten stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o davanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika koji će utvrđivati nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Primošten ; KLASA:55-01/22-03/03 ,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 20.srpnja 2022. godine

Odluka o davanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika koji će utvrđivati nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Primošten sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 4.

Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Općine Primošten

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten i Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjene Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu zamjenik predsjednika je Zaključak o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten ; KLASA:601-02/22-01/01 ,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 20.srpnja 2022. godine

Zaključak o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 5.

Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na izmjenju i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 5. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Izmjene i dopune pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten , te Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na izmjenju i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednika je Prijedlog Zaključka o donošenju prethodne suglasnosti na izmjenju i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Zaključak o donošenju prethodne suglasnosti na Izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten je ; KLASA:620-01/21-01/02 ,URBROJ:2182-2-01-22-1, od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak o donošenju prethodne suglasnosti na izmjenju i dopunu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Općine Primošten sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 6.

Prijedlog odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Općine Primošten

Predsjednika otvorio je raspravu pod točkom 6. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bosiljak“ te pitao da li se netko javlja za raspravu.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća u sastavu Grgo Soža, Ines Skorin i Marijeta Huljev stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo devet (9) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća; KLASA:601-02/22-01/01, URBROJ:2182-2-01-21-1, od 20.srpnja 2022. godine.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeće je sastavni dio zapisnika i nalazi se u pravitku istog

Točka 7.

Prijedlog Zaključka o donošenju suglasnosti na Odluku o upisu djece za 2022/2023. Dječjeg vrtića općine Primošten

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog odluke o donošenju suglasnosti na Odluku o upisu djece za 2022/2023. Predsjednik je otvorio raspravu te pitao dali netko želi postaviti pitanje i da li im nešto nije jasno. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o donošenju suglasnosti na Odluku o upisu djece za 2022/2023. stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o donošenju suglasnosti na Odluku o upisu djece za 2022/2023. Dječjeg vrtića Općine Primošten; KLASA:400-06/21-01/03, URBROJ:2182/02-21-1 od 13.prosinca 2021. godine.

Zaključak o donošenju suglasnosti na odluku o upisu djece za 2022/2023. je sastavni dio zapisnika i nalazi se u pravitku istog.

Točka 8.

Prijedlog Odluke o odstupanju broja parkirališnih mjesta za gradski hotel u Ulici bana Josipa Jelačića 17, 22 202 Primošten

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Odluke o odstupanju broja parkirališnih mjesta za gradski hotel u Ulici bana Josipa Jelačića 17, 22 202 Primošten. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Načelnik Petrina je kazao da se ova odluka odnosi na izgradnju hotela u Ulici Josipa bana Jelačića koji je Rino Jurić kupi od bivšeg Primošten d.d. i koji bi sada renovirao u hotel. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, (1)jedan „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o odstupanju broja parkirališnih mjesta za gradski hotel u ulici bana Josipa Jelačića 17 ;KLASA:350-02/22-01/02, URBROJ:218-2-01-212-1 od 20.srpnja 2022. godine

Odluka je sastavni dio Zapisnika.

Točka 9.

Prijedlog odluke o djelomičnom financiranju redovitog poslovanja -oprema za visoko tlačni perlač

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 9. dnevnog reda, kazao je da su svi elektronski u materijalima dobili zamolbu od Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. djelomičnom financiranju redovitog poslovanja -opreme za visokotlačni perlač kao i prijedlog odluke da se istima financijski pomogne zbog nabave visoko tlačnog perlača kamenih javnih površina koji im je neophodan za rad.

Predsjednika je otvorio raspravu i pitao da li se netko od vijećnika javlja za raspravu ili ima pitanje za ovu točku dnevnog reda. Nakon što nitko nije imao pitanje predsjednik odluke o djelomičnom financiranju redovitog poslovanja stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o djelomičnom financiranju redovitog poslovanja -opreme za visokotlačni perlač; KLASA:402-07/22-03/06,URBROJ:2182-2-01 -22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Točka 10.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća za 2021.godinu za Bucavac d.o.o.

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 10. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili Odluku o raspodjeli dobitka za 2021. godinu , Odluku o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu od Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. kao i prijedlog Zaključka o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća Bucavac d.o.o. za 2021.

Predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća za Bucavac d.o.o. za 2021. godine stavio je na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan(1) „suzdržan ,nitko „protiv“

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu za Bucavac d.o.o. ;KLASA:400-01/22-01/01, URBROJ:2182-2-01-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu za Bucavac d.o.o. sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 11.

Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na VII. Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. , te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VII. Izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o.

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 11. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. , te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VII. Izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o.

Predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskog vijeću stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan(1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o davanju na znanje Općinskom vijeću odluku o davanju suglasnosti na VII izmjene i dopune Pravilnika o radu Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VII izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o. ;KLASA:9511-01/21-01/01, URBROJ:2182/02-01-21-1 od 13.prosinca 2021. godine

Zaključak o davanju na znanje sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 12.

Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na VIII. Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. (osnovica za obračun) plaće zaposlenika Bucavac d.o.o.

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 12. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. , te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VIII. Izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o.

Predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskog vijeću stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan(1) „suzdržan ,nitko „protiv“

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o davanju na znanje Općinskom vijeću odluku o davanju suglasnosti na VIII izmjene i dopune Pravilnika o radu Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva na VII izmjene i dopune pravilnika o radu Bucavca d.o.o. ;KLASA:401-01/21-01/01, URBROJ:2182/02-01-21-1 od 13.prosinca 2021. godine

Zaključak o davanju na znanje sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 13.

Prijedlog Zaključka o davanju na znanje općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o Organizacijskoj strukturi i sistematizaciji radnih mjesta Bucavac d.o.o.

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 13. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili Izmjene i dopune Pravilnika o radu komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. , te Odluke o davanju suglasnosti Pravilnika o organizacijskoj strukturi i sistematizaciji radnih mjesta Bucavca d.o.o. te prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o Organizacijskoj strukturi i sistematizaciji radnih mjesta Bucavac d.o.o.

Predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o davanju na znanje Općinskog vijeća Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o Organizacijskoj strukturi i sistematizaciji radnih mjesta Bucavca d.o.o u stavio je na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan(1) „suzdržan ,nitko „protiv“

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o davanju na znanje Općinskom vijeću Odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o Organizacijskoj strukturi i sistematizaciji radnih mjesta Komunalnog poduzeća Bucavac d.o.o. te Odluke o davanju suglasnosti skupštine društva ;KLASA:951-01/22-01/01, URBROJ:2182-2-01-21-1 od 20.srpnja 2022. godine

Zaključak o davanju na znanje sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 14.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2021. godinu za Primošten odvodnju d.o.o.

Predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 14. dnevnog rada. Kazao je da su svi vijećnici elektronski u svojim materijalima dobili Odluku o uporabi dobitka za 2021. godinu , Odluku o utvrđivanju godišnjeg financijskog izvješća za 2021. godinu od Komunalnog poduzeća Primošten odvodnje d.o.o. kao i Izvješće neovisnog revizora za godinu završenu 31. prosinca 2021. godine kao i prijedlog Zaključka o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća Bucavac d.o.o. za 2021.

Predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o primanju na znanje financijskog izvješća neovisnog revizora za 2021. godine za Primošten odvodnju d.o.o stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan(1) „suzdržan ,nitko „protiv“

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća neovisnog revizora za 2021. godinu za Primošten odvodnja d.o.o. ;KLASA:400-01/22-01/03, URBROJ:2182-2-01-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak o primanju na znanje godišnjeg financijskog izvješća neovisnog revizora za 2021. godinu za Primošten odvodnju d.o.o. sastavni je dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 15.

Prijedlog Zaključka o davanju na znanje da je sklopljen Ugovor o zakupu poslovnog prostora između Općine Primošten i Ordinacije opće medicine Anite Vladović dr.med.

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 15. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Zaključka o davanju na znanje da je sklopljen Ugovor o zakupu poslovnog prostora između Općine Primošten i Ordinacije opće medicine dr. Anite Vladović je otvorio raspravu te pitao dali netko želi postaviti pitanje i da li im nešto nije jasno.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o donošenju suglasnosti stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o davanju na znanje daje sklopljen Ugovor o zakupu poslovnog prostora između Općine Primošten i Ordinacije opće medicine dr. Anite Vladović ;KLASA:940-01/22-01/01, URBROJ:2182/02-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 16.

Prijedlog Odluke o davanju naknadne suglasnosti za financiranje svečanog ručka povodom obilježavanja blagdana Gospe od Loreta i dana Općine Primošten

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 16. dnevnog rada. Kazao je da su svi u svojim materijalima dobili Prijedlog Odluke o davanju naknade za financiranje svečanog ručka povodom obilježavanja Gospe od Loreta i dana Općine Primošten te je otvorio raspravu te pitao dali netko želi postaviti pitanje i da li im nešto nije jasno.

Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik Prijedlog Zaključka o donošenju suglasnosti stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan (1) „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo Odluku o davanju suglasnosti za financiranje svečanog ručka povodom obilježavanja blagdana Gospe od Loreta i dana Općine Primošten ;KLASA:335-05/22-01/01, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

Točka 17.

Izvješće o radu načelnika Općine Primošten od 1. siječnja do 30.lipnja 2022. godine.

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 17. dnevnog reda. Kazao je da su svi u materijalima dobili Polugodišnje izvješće o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 1. siječnja

2022. godine do 30.lipnja 2022. godine. Predsjednik je pitao načelnik da li ima što za kazati. Načelnik Petrina je kazao da je sve napisano u izvješću i da nema ništa za nadodati. Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg Izvješća o radu Načelnika Općine Primošten za vremenski period od 1.siječnja do 30. lipnja 2022. godine stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (7) sedam vijećnika, dva (2) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo je Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvješća o radu načelnika Općine Primošten za vremensko razdoblje od 1. siječnja do 30.lipnja 2022. godine.;KLASA:023-1/22-01/2, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak i Izvješće je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

Točka 18.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na korištenje javne površine

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 18. dnevnog reda i kazao da su svi u materijalima dobili Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o korištenju javne površine. Pitao je da li netko želi postaviti pitanje i da li se želi javiti za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na korištenje javne površine stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova je donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o davanju na korištenje javne površine ;KLASA:372-01/22-01/01, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

Točka 19.

Zamolba za financiranje ili sufinanciranje obrazovnih materijala za školsku godinu 2022/2023.

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 19. dnevnog reda. Predsjednik je kazao da su svi u materijali dobili zamolbu vijeća roditelja Osnovne škole Primošten koji traže od Općine Primošten sufinanciranje dodatnih materijala za sve učenika osnovnih razreda. Za riječ se javio načelnik Općine Primošten i kazao da to nije obveza Općine Primošten već županije i države pod njihovom ingerencijom je osnovno školsko obrazovanje te da Općina Primošten dovoljno izdvaja za stipednije učenika koje je ove godine i udvostručila. Načelnik Općine Primošten kazao je da u Proračunu Općine Primošten nisu predviđena sredstva za tu namjenu. Za riječ se javio vijećnik Nediljko Marinov i kazao da bi bilo dobro da se pozovu predstavnici vijeća roditelja pa da se porazgovara sa njima . Načelnik je rekao da može i da se zadužuje vijećnika Marinova za kordinaciju i organiziranje sastanka na ovu temu sa predstavnicima roditelja koji će doći na sastanak u Općinu Primošten. Predsjednik je ovaj prijedlog o zajedničkom sastanku načelnika i predstavnika vijeća roditelja osnovne škole Primošten koji će se održati u Općini Primoštenu a koji će organizirati vijećnik Marinov Nediljko. Predsjednik je ovaj prijedlog stavio na glasanje. Vijećnik Šime Šarić je da se glasa o zamolbi u ovom obliku u kojem je Zamolba stavljena na Općinsko vijeće. Predsjednik je kazao da je ovaj prijedlog o zajedničkom sastanku usvojen i nakon njega ponovo će se zamolba staviti na Općinsko vijeće

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

Prijedlog je usvojen većinom glasova.

ZAKLJUČAK: Organizirat će se sastanak sa predstavnicima vijeća roditelja OŠ Primošten, načelnika Općine Primošten i vijećnika Marinov Nediljka na temu sufinanciranje dodatnog materijala za djecu Osnovne škole u Primoštenu.

Točka 20.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o promjeni koeficijenta DVD-a

Predsjednik je otvorio raspravu od točkom 20. dnevnog reda. Kazao je da su svi u materijalima dobili prijedlog od Upravnog odbora DVD-Primošten za o izmjeni koeficijenta za izračun plaće od dana 15.srpnja 2022. Klasa:821-02/22-03/01 ,URBROJ:314-22-1 Predsjednik je pitao načelnik da li ima što za kazati. Načelnik Petrina je kazao da je on da se prijedlog usvoji da su u DVD_u plaće male i da se on slaže da se te plaće trebaju podignutu. Predsjednik je otvori raspravu i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o promjeni koeficijenta za izračun plaće DVD-a Primošten stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o promjeni koeficijenta za izračun plaće DVD-a Primošten.;KLASA:821-22-01/1, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

Točka 21.

Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten“

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 21. dnevnog reda. Kazao je da su svi u materijalima dobili prijedlog zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten za 2022 te Polugodišnje financijsko izvješće za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2022. godine ;pod KLASA:601-02/22-03/05, URBROJ:601-02/22-03/05 od 11.srpnja 2022. godine

Predsjednik je otvori raspravu i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten ;KLASA:402-08/22-01/1, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Zaključak je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku.

Točka 22.

Prijedlog Zaključka o prihvatanju polugodišnjeg financijskog Izvještaja Narodne knjižnice i čitaonice dr. Ante Starčević za 2022. godinu

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 22. dnevnog reda. Kazao je da su svi u materijalima dobili prijedlog zaključak o prihvatanju polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Narodne knjižnice i čitaonice dr. Ante Starčević Općine Primošten za 2022 te izvješće proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1.siječnja do 30.lipnja 2022. godine ;pod KLASA:400-08/22-03/01, URBROJ:314-22-3 od 11.srpnja 2022. godine

Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Zaključak o prihvatanju polugodišnjeg financijskog izvještaja Narodne knjižnice i čitaonice dr. Ante Starčević za 2022. godinu stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (8) osam vijećnika, jedan (1) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Zaključak o prihvatanju Polugodišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Dječjeg vrtića Općine Primošten ;KLASA:402-07/22-01/1, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Točka 23.

Prijedlog Odluke o povećanju osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Općine Primošten u iznosu od 5%

Predsjednik je otvorio raspravu od točkom 23. dnevnog reda. Kazao je da su svi u materijalima dobili prijedlog od Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Općine Primošten KLASA:003-06/22-01/01 ,URBROJ:2182-2-1-1-22-1 od 5.svibnja 2022.godinu Predsjednik je pitao načelnik da li ima što za kazati. Načelnik Petrina je kazao da je da se prijedlog usvoji jer Dječji vrtić ima viška sredstava za plaće narednih godinu i osam mjeseci. Višak sredstava je iz EU fondova koje trebaju iskoristiti jer će ih morati vratiti, zato podizanje osnovice neće opteretiti proračun Općine Primošten. Predsjednik je otvorio raspravu i pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o povećanju osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Općine Primošten u iznosu od 5% stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (9) devet vijećnika, nitko „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijela Odluku o povećanju osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Općine Primošten u iznosu od 5%;KLASA:602-02/22-01/1, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Točka 24.

Prijedlog odluke o raspisivanju natječaja za prodaju dijela čes. zem. 2067 k.o Primošten i dijela čes.zem.2068 k.o. Primošten (Nova Riva)

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 24. dnevnog reda. Kazao je da su svi dobili prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju dijela čes. zem. 2067 k.o. Primošten i dijela čes.zem.2068 k.o .Primošten nalaze na Novoj Rivi i za prodaju njih postoji elaborat o procijenjenoj vrijednosti nekretnina. Predsjednik je otvorio raspravu. Načelnik je kazao da je on za prodaju ovih čestica jer bi Općina Primošten u prihodovala jeda milijuu kuna sa kojima bi mogla napraviti cestu sa

pješačkim nogostupom prema Gosi od Loreta. Predsjednik je prijedlog Odluke o raspisivanju natječaj za prodaju ovih čestice stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo (7) sedam vijećnika, troje (3) „suzdržan ,nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten donijelo je većinom glasova Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju dijela čes. zem. 2067 i 2068 k.o. Primošten ;KLASA:602-02/22-01/1, URBROJ:2182-2-22-1 od 20.srpnja 2022. godine.

Točka 25.

Primanje na znanje Odluke o ukidanju Odluke o izuzimanju od sudjelovanja i postupanja u predmetima i postupcima s Trgovačkim društvom „Prima Centar“ d.o.o. od 2.ožujka 2020. godine ;KLASA: 008-04/20-02/1,URBROJ:2182/02-02-20-1.

Predsjednik je pod 25. točkom dnevnog reda rekao da su svi vijećnici u materijalima dobili odluku načelnika Općine Primošten o ukidanju Odluke o izuzimanju od sudjelovanja i postupanjima u predmetima i postupcima s Trgovačkim društvom „Prima centar“ d.o.o. od 2.ožujka 2020. godine . na znanje.

Za riječ se javio vijećnik Šime Šarić i pitao koji je udio sada Općine Primošten u vlasništvu Prima centra d.o.o , da zna da se prije pričalo o udjelu od 5 %. Za riječ se javi načelnik Općine Primošten i kazao da Općina Primošten nema udio u Prima centru d.o.o. jer je to kompenzirano sa zemljištem koje je uzeto od strane Općine Primošten za proširenje Zagrebačkom ulicom 2004. godine. Prima centar je Općini Primošten isplatio iznos za zemljište u visini od 40 000 eura tako da Općina Primošten nema više udjela u Prima centru d.o.o. koji dokapitaliziran. Načelni je kazao da se sve može provjeriti u sudskom registru.

Točka 26.

Informacija o hitnoj službi T1 u Primoštenu

Vijećnica Ivana Huljev inače zdravstvena radnica i zaposlenica hitne u Primoštenu pod ovom točkom dnevnog reda istaknula je da Ispostava hitne pomoći Primošten od 2016. godine imalo 24 satno dežurstvo, međutim dva djelatnika sa hitne dobila su specijalizaciju a na raspisani natječaj nije se nitko javio. Međutim vijećnica Ivana Huljev upozorila je da Primošten i Rogoznica uskoro mogu ostati bez timova T1 hitne medicine a to je da na hitan poziv izlazi sestra i liječnika a oznaka T2 znači da u timu nema liječnika već samo dva medicinska tehničara. Istaknula je da dva liječnika obiteljske medicine u Primoštenu i jedan liječnik u Rogoznici nisu u stanju pokriti 24 satna dežurstva ,time više jer ove godine nema ni turističke ambulante u Rogoznici. Po službenim evidencijama na rogozničkom i primoštenskom području boravi više od dvadeset tisuća ljudi.

Vijećnica Huljev apelira od načelnika Općine Primošten da nešto napravi.

Načelnik Petrina je kazao da mu na razgovor treba doći načelnica Općine Rogoznice i da je i ona također izrazila želju i volju da zajedno pokušaju riješiti problem, Općina Primošten ustupila je domu zdravlja korištenje 90 m2 kvadrata za četiri tima hitne medicinske pomoći a Općina Rogoznica godišnje plaća 150 000,00 kuna timove hitne pomoći. Načelnik je kazao da on ne znam kako bi on mogao riješiti taj problem ali sljedeći tjedan će se organizirati jedan sastanak u Zavodu pa će se vidjeti kako se može pomoći da T 1 ostane u Primoštenu.

Zapisnik uredila:

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Pleić upr. pra.

Milena Pleić

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
VIJEĆE OPĆINE PRIMOŠTEN**

Jere Gracin

